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Щодо надання інформації про перебування 
у процедурах банкрутства

Західне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Львів) за 
результатами розгляду Вашого запиту від 26.10.2022 року № 4, щодо отримання 
інформаційної довідки з Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено 
провадження у справі про банкрутство повідомляє наступне.

Порядок формування, ведення й користування Єдиним реєстром 
підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство (далі - 
Єдиний реєстр підприємств), а також порядок надання відомостей з нього 
регулюється Положенням про Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено 
провадження у справі про банкрутство, затвердженим наказом Міністерства 
юстиції України від 15.09.2011 № 3018/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 19.09.2011 за № 1106/19844 (у редакції наказу Міністерства юстиції 
України від 11.08.2014 № 1316/5) (далі - Положення).

Розділом III Положення передбачено надання відомостей з Єдиного 
реєстру підприємств у вигляді скорочених та повних інформаційних довідок в 
електронній формі за онлайн запитами користувачів. Іншого порядку надання 
відомостей з цього реєстру Положенням не передбачено.

Відомості з Єдиного реєстру підприємств можуть надаватися 
міжрегіональними управліннями Міністерства юстиції України або 
Міністерством юстиції України у формі інформаційних довідок за відповідним 
запитом (письмовим або електронним) у разі обмеження в установлених 
законодавством випадках доступу до веб-сайту, на якому подається електронний 
запит на отримання скороченої чи повної інформаційної довідки, або наявності
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більше як однієї доби технічних проблем із доступом до такого офіційного веб
сайту, за умови, якщо такі технічні проблеми чи обмеження не пов'язані з 
Єдиним реєстром підприємств, та якщо встановлені обмеження не містять 
заборони на надання інформації з Єдиного реєстру підприємств.

З метою захисту та збереження інформації, що міститься в Єдиному 
реєстрі підприємств, на час дії воєнного стану обмежено відкритий доступ до 
відомостей з цього реєстру, у зв'язку з чим відомості з Єдиного реєстру 
підприємств на сьогодні надаються у формі інформаційних довідок.

Водночас інформуємо, що Західне міжрегіональне управління 
Міністерства юстиції м. Львів в межах повноважень територіальних органів 
державного органу з питань банкрутства отримують відомості про відкриття 
провадження у справі про банкрутство, про стан провадження у справі про 
банкрутство та інші відомості з питань банкрутства.

За результатами перевірки наявних відомостей станом на 26.10.2022 у 
Єдиному реєстрі підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про 
банкрутство, інформація відносно Товариства з обмеженою відповідальністю 
«ПЛЕЯДА ДРУК» (код ЄДРПОУ 42810492, Львівська область, м. Трускавець, 
вул. Данилишиних, 24, 82200) відсутня.
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